
高倉会館　ご利用者アンケート

実施概要

1.実施期間

　平成30年8月21日～9月20日

2.配布方法および回収

　高倉会館及びスーパーマーケット「ＫＯＨＹＯ 高倉台店」にて、アンケート用紙を配布、回収。

3.回収枚数

　20枚

ご回答いただいたご利用者について

(１)性別 (２)年代

性別 年齢

男性 7 35% 20歳未満 2 10%

女性 13 65% 20歳代 0 0%

合計 20 30歳代 0 0%

40歳代 1 5%

50歳代 1 5%

60歳代 8 40%

70歳代 7 35%

80歳以上 1 5%

合計 20 100%

(３)お住まい (４)ご利用回数

住まい 利用回数 人数

高倉台 19 95% 初めて 0 0%

高倉台以外 0 0% ２～１０回 4 24%

無回答 1 5% １０回以上 13 76%

合計 20 100% 合計 17 100%

(５)ご利用目的

利用目的 人数

施設の使用 12 57%

イベント・講座への参加 7 33%

無回答 2 10%

合計 21 100%
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高倉会館に関する（１)～(５)の項目についてどう思いますか

(１)スタッフの親切・丁寧さ (２)スタッフの話の聞き方・説明の仕方

親切・丁寧さ 話の聞き方・説明の仕方

良い 9 53% 良い 7 41%

まあ良い 1 6% まあ良い 2 12%

普通 5 29% 普通 4 24%

良くない 1 6% 良くない 2 12%

無回答 1 6% 無回答 2 12%

合計 17 100% 合計 17 100%

(３)施設の清潔さや整理整頓 (４)施設の案内表示

清潔さや整理整頓ができているか 案内表示の分かりやすさ

良い 10 59% 良い 8 47%

まあ良い 2 12% まあ良い 4 24%

普通 2 12% 普通 4 24%

良くない 3 18% 良くない 1 6%

合計 17 100% 合計 17 100%

(５)使用方法、参加方法の案内の分かりやすさ (６)高倉会館全般の満足度について教えてください

使用方法、参加方法の案内の分かりやすさ 総合した全体印象

良い 3 18% 満足 4 24%

まあ良い 5 29% やや満足 5 29%

普通 6 35% 普通 5 29%

良くない 2 12% やや不満 3 18%

無回答 1 6% 不満 0 0%

合計 17 100% 合計 17 100%

良い

53%

まあ良い

6%

普通

29%

良くない

6%

無回答

6%

良い

41%

まあ良い

12%

普通

23%

良くない

12%

無回答

12%

良い

59%

まあ良い

12%

普通

12%

良くない

17%

良い

47%

まあ良い

23%

普通

24%

良くない

6%

良い

18%

まあ良い

29%普通

35%

良くない

12%

無回答

6%
満足

24%

やや満足

29%

普通

29%

やや不満

18%

不満

0%


